3
1mX +3 :i, hatarozott alaku (&j
x> 2x—-1 1 C,
2
limﬁ (9) hatarozatlan alaku
x>l X7 =X 0
2 _1)? _1\? _
im X —2x+1:lim (x—1) . (x—1) i (x-1) :920
x—1 X3—X x—1 X(Xz—l) x—1 X(X+1)(X—1) x—1 X(X+1) 2

1 34 1
24 4x-1 2 [y
li 3X '|'4-X2 1 x> — lim X X __g
x>0 1—2X 1 oo ] 2
X X
3 —_— —
limW:—623 hatarozott alaku &
ol X°=X=-2 - C,
2
. (x+3) -9 0 , ,
lim =9 — |hatarozatlan alaku
x—0 X 0

(x+3) =9 ((x+3)=3)((x+3)-3)  x((x+3)+3) _ ((x+3)+3)

lim =lim =lim =lim =6
X—0 X X—0 X X—0 X x—0 1
2
. X" +3x-10 o0 . .
lim————=7? — |hatarozatlan alaku
xom X7 —X—=2 0
1+é—Q
| X" +3x-10 __ | x2+3x—10_li XX _q
R ox=2 e eox—2 w12
X X
. sin5X e ) . 1 sin5x 1
lim 2. tablazat 10. sor, precizen rendorelvvel ——< <—
X2 X X X X
. . . . sin5x . . .
mivel mindkét oldal 0-hoz tart lim =0 (Korlatos fliggvény szorozva O-
X—>00 X
hoz tartd fliggvénnyel 0-hoz tart)
. thx . thx o1 .
lim—=? lim—=0, mert ‘thX‘ <1és lim—=0 2. tablazat 10. sor,
X—0 X X—0 X X—)DOX
in 5X 0
im 2% 5 — | hatarozatlan alaku
x=0 tg10X 0

sin5X . sin5x 10x 1 .. sin5x 10X coslOx 1
m =lim . .—=lim -— . S
x-0tgl0x x»0tglOx 5x 2 x>0 5x  sinlOX 2 2




10.

11.

12.

13.

x+3Y (X+3T
1 (X—j —lim| % | =lim ~ lim _ = =2
x—wo\ ¥ 4 X—>0 X+2 X—>0 X+2 X—>00 2 . 2 e

- — 1+= lim| 1+=

X X X oo\ X
X+/X
o0
lim(}k—xj =9 [1 j hatarozatlan alaku
e T4+ X
3 Y 3 L 3ax) L (3 )
lim| — =lm|—| | — | =lim|—| -llm| —
x=o| 14X x>o\ 14 X 1+ X x2>o\ 1+ X ) x=oe((1+X
- 3+x nm(“Xj hm(1+3) R

lim(—j = lim| —% = X = X =— =¢?, valamint

X—>0 1+X X—>00 1+X B . 1+X B . 1 e
—_— lim| —— lim| 1+—
X X X—>00 X

X—>00

Jx N\ Jx
lim (%—XJ =lim[(3+—xj ] rendorelvvel

1 X \Jx 1 X
(7)ﬁ <((3+—XJ ] <(8)W mivel lim(%—xj —e’ a feladat els6 része

I+X xoo| 14 X
1 1

alapjan és e’ ~7,3441 és lim (7)% =lim (8)% =1, ezért a kézépsé is
1-hez tart..
Tehat hm(l—j e’ 1=¢’

) O

lim =? hatarozatlan alaku

ol x—1 0

X=X X -1+1-x 1-x) . 1-/x
lim =lm—— =lim| X+1+ =lim| X+1+ =
x—1 X—1 x—1 X—1 x—1 X—1 x—1 X—1

1-+/x

=lim| X+1+ =lim x+1+_—1 =2

1
TR e G Y |

hm(2x+1j 9
x> 14X

3
2

- (2x+1Y , , ) NP
hm( . i j =oo , nem hatarozatlan alakd, mert az alap 2-hoz tart a kitevo pedig o,
X—0 + X
( 2. tablazatban 5.-sor)

2X+1
1+ X

precizen: ha ( j — 2, akkor ha x elég nagy, akkor (21)( i 1j>1,9 igy
+ X



(L9) <(2X+1j és 1im(1,9)" = +oo, tehat lim(2x+1j Y
1+ X X—>o0 o T x

sin X 0
14. lim| ————| =? | — |hatarozatlan alaku
H0(\/16+X—4) (OJ
lim( sin X j_hm[sinx. X ]_hmsinx.lim X B
U VI6+x—-4) 00 X J16+x-4) *0 X 2016+ x -4
. sinX ..
=lim -lim
=0 X o016+ x -4

X \/16+x+4_1. XN16+X+4

lim =lim =lim >
0164+ x -4 016+ x -4 16+ x+4 HO(\/@) 16

x\/16+x+4_limx\/16+x+4 VI6+x+4

im =lim 8=
x—0 16+ X—l6 x—0 X x—0 1
. sinX
llng SN2 , tehat a szorzat hatarértéke 8.
X—> X
. sin+/X 0 , .
15. lim S =7 (—j hatarozatlan alaku
x—0 X 0
. sina/X .. sinW/x 1
lim ik =lim S 0=0

X—0 X x—0 \/; ﬁZI

16. lim(x2 —x&):? (oo—oo) hatarozatlan alaku

(X2+\/;)=lim -y _,

(x2 +\/;) H"O(x2+\/§)

hm(x2 —&):lim(xz —&)

X—00 X—0

17. lim(x—\/X2+2):? (oo—oo) hatarozatlan alaku

X—0

(¢ -(<+2)

(x=Vh+2] (x+x +2)

-2
lim(x—\/x2+2)=lim ~ lim im A
o o 1 (x+\/x2+2) o (x+\/x2+2) X"""(x+ x2+2)
2
18. Allapitsuk meg a y =w figgvény hatarértékeit és abrazoljuk!
X* +
_5x2=10x+5  5(x* +1)—10x _s_ 10x
x> +1 x> +1 x> +1

+
¥ ML g 1)
s
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